

# 慢乙肝复发再治切忌随意换药

日前,由乙肝领域10余名国内权威专家起草的首个“慢乙肝经治复发患者治疗策略”明确指出:慢乙肝复发患者需要积极治疗;再治时最忌随意换药;再治策略的核心是在原治疗基础上的“优化治疗”。

**慢乙肝复发再治,切忌随意换药** 相关专家表示:“复发并不代表以前的治疗无效,相

反,以前的抗病毒治疗抑制了病毒复制,延缓了疾病进展,减少了肝硬化和肝癌的发生。”很多慢乙肝患者一旦出现复发,往往把责任归咎于原来的治疗无效,进而自行换药。这种做法对乙肝治疗是很不利的。中华医学会感染病学分会名誉主任委员翁心华教授表示:“较初治患者而言,经治复发患者病毒复

杂度高,再治疗时耐药风险会大大增加。”虽然目前上市的几种口服抗病毒药物效果都不错,但存在交叉耐药的问题。因此,对于治疗背景本就复杂的复发患者,单药之间的来回转换最易导致多重耐药。北京地坛医院副院长成军教授强调:“对于经治复发患者来说,再治疗时最怕的就是换药,换

药将可能导致多重耐药,增加治疗难度。”

**慢乙肝复发后,“优化治疗”是关键** 2010年底更新的《慢性乙型肝炎防治指南》首次纳入“优化治疗”策略,对复发再治患者而言,意义重大。首个“慢乙肝经治复发患者治疗策略”在解读复发患者如何“优化治疗”时以拉米夫定为例,针对复发不

同人群,给出了相应的治疗方案:对于通过拉米夫定治疗,达到停药标准后停药复发的患者,由于对拉米夫定应答良好,应首先考虑给予拉米夫定再治疗,实现“多快好省”的效果,即获得病毒学应答比率多,抗原消失快,治疗效果好,长期治疗费用省;对于不规范停药后未出现耐药且HBV DNA阴性的患者,应视

具体情况联合治疗:例如,先使用拉米夫定单药治疗,并密切监测,如发现耐药迹象及时加用无交叉耐药位点的阿德福韦酯联合治疗;对于不规范停药后已出现耐药或HBV DNA未阴性的患者,再治疗时则应联合无交叉耐药位点的阿德福韦酯进行初始联合治疗。”(济南传染病医院院长 陈士俊)

## 医药信息

### 面瘫痉挛 好不了

快来找唐金保

祖传秘方唐金保面瘫康复贴一贴见效,2-3个疗程治愈。主治面瘫、面肌痉挛、面瘫后遗症、面肌僵硬、麻木萎缩。

经销:宏济堂(大观园东门对过)  
电话: 83990551

### 结肠炎 不再年年治

祖传秘方葛广明结肠炎贴一次治疗终生受益,不打针,不吃药,不复发。20天还您一副好肠道。适用于结肠炎,直肠炎,溃疡性、慢性结肠炎,腹痛腹泻。

电话:82582229  
地址:宏济堂(大观园东门对过)

### 三叉神经 偏头痛

大川芎片

国药大川芎片独有“HT神经调节因子”疏通经络,双向调节脑部神经,彻底治疗偏头痛,神经性头痛,三叉神经痛,当天使用,立即见效。一次治疗,就杜绝复发。

咨询: 86639008  
地址:宏济堂(大观园东门对过)

### 一夜效膏药速治 膝关节 骨质增生 滑膜炎

专家揭秘:一夜效膏药又名千山活血膏,是北京张修成教授研制而成的国药准字Z20025596号新型特效黑膏药,该药已在北京各大医院临床使用。主治:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎等。由于该药方精奇,疗效确切,采用穴位贴敷,能快速修复关节软骨和韧带的退行性变,消除关节水肿、粘连、僵硬、疼痛、增生。一般三天可恢复正常生活,1-3疗程即可。一个疗程15天,单膝需3-5盒。

电话:86639008 地址:宏济堂(大观园东门对过)

### 皮肤奇痒 老中医止痒有绝招

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮,挠出血,热水烫,铁刷擦……抹激素,用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。老中医姜莉蔚教授,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤痒痒。无论是湿疹糜烂痒,风疙瘩痒,皮炎灼热痒,春夏过敏痒,脚气钻心痒,疱疹刺痛痒……抹上拔毒止痒膏,均是膏到痒止。据姜教授介绍,秘方绝在

### 老中医止痒有绝招

“循经拔毒,托毒外出”。药用成分就像靶向追踪器,循着经络把潜藏于体内的风、寒、暑、湿、燥、火、虫七类毒素一网打尽,由内向外全部托出。不仅一抹止痒,还冒出凉气(祛风邪),或渗出液体(祛湿邪),或皮肤发红(祛燥火邪),或出现黏稠物(杀菌虫),再顽固的皮肤痒痒也不再复发。因拔毒止痒膏配方奇特,止痒奇,拔毒根,不反复,且无

### 美国斯达克助听器

6月17、18、19日特邀斯达克公司专家北区经理冯楠先生亲临济南,十三年老店举办现场咨询、验配活动。现场选配:专家现场一对一选配低、中、高档、顶级全数字助听器,特大功率助听器让聋儿重返有声世界。

**试听及优惠:**“黑玫”创世唯一、100%隐形助听器。活动全面优惠并送电池。隐形可适配到110dB。优惠300—8000元。济南唯一授权的专业验配中心。电话:0531—86951265

### 鸡眼、硬茧一贴消

专家指出:脚部出现鸡眼、硬茧使经络循环不畅,危害严重。千足液由两名藏医学教授依据古方历时五年独创研制而成。它是一种纯天然动植物活性提取物的组合液,能迅速穿透脚部死皮、脚垫、硬

### 老胃病有了特效药

国家级新药神农胃刻宁胶囊(国药准字Z20090367),纯中药制剂标本兼治,服药15分钟快速杀灭幽门螺旋杆菌,并且形成强大的保护膜覆盖在溃疡面上,特别对溃疡面上的蛋白具有整合作用,使溃疡面与胃酸、胃蛋白酶隔离,有利于受损黏膜的上皮细胞再生,促进溃疡的快速愈合。修复受损细胞的同时,调节人体免疫机制,达到治疗修补双向调节的目的。

### 祛斑 除皱 面黄 脱毛 真的能一次祛除吗

齐鲁中医药研究院泉城医院可开展多项中医美容项目,无痛取斑瞬间完成,最先引进国际高磁取斑技术,专治雀斑,黄褐斑,老年斑,汗管瘤,汗管角化症,扁平疣、痣,红血丝,以及修复疤痕,填坑祛印,当场取净,瞬间完成,不出血,不结痂,不留疤,随治随走,当日可洗浴;除皱塑脸一次完成,独家采用高科技专利医疗技术,不手术,无创,无痛,集除皱,塑脸,提升,紧致,祛斑,美白,嫩肤于一体,即时完成,持久不反弹;美白营养肌肤一次就效,三日亮丽。专治皮肤暗黄,无光泽,锈斑,毛孔粗大,皮肤粗糙,化妆品不当致铅汞中毒,面色黧黑,黑变病;强光子脱毛,一次永久无痛,无皮损,不留痕,随治随走,当日正常洗浴即可永久脱毛,又不影响排汗功能,同时具有

### 白斑一抹消失

[百颜堂]肤色生长液是第三代皮肤白斑遮盖产品,一小时形成皮下色素,20天防水不褪色,遮盖后的皮肤跟正常肤色绝无二样!适应白癜风及疤痕白斑。让您恢复自信!

地址:宏济堂(大观园)齐鲁药房(解放路)  
电话:89112851(免费送货)

## 健康新知

### 爱美女性留神“首饰性皮炎”

几天前,小王在国外旅游时购买了许多“物美价廉”的首饰,回来戴了没几天,脖子和手腕都出现了皮疹。为此,她来到皮肤科,被诊断为“首饰性皮炎”。入夏以来,皮肤感染门诊接诊了不少这样的患者,其实,首饰引起的接触性皮炎在夏季比较多发。

首饰中的铬、镍是近年来接触性皮炎最常见的过敏原,且女性对铬和镍的过敏性约为男性的10倍。我国皮肤病患者中因戴首饰而引起的皮炎占9.3%,常见的首饰如戒指、耳环、项链以及手链、手表、眼镜框、衣裤扣,含有金属线的围巾等也都含有铬和镍,都会使直接接触的皮肤发生炎症。主要表现为痒痒感和灼热感,还可出现红斑、丘疹、糜烂等,严重时还会形成溃疡,诱发哮喘或荨麻疹等全身性疾病。

另外,首饰内还可能含放射性元素,造成放射污染,比如黄金首饰不仅可以导致皮肤过敏,还可引起皮肤放射性损伤。这是因为,一些放射性元素如钴、镭、钋与金共生一矿,在开采、冶炼过程中,少量放射性元素会残留在首饰中,造成了放射性污染。因此选购黄金首饰时也要注重其质量。

此外,戴戒指的部位不易清洗,还会成为细菌的滋生之地。

在选首饰时,应少用镀镍银、铬的合金首饰。对过敏体质,尤其是疤痕体质或儿童,不要戴金属首饰。夏天出汗多,应少戴首饰。戒指不宜戴得过紧,也不要毛线缠绕戒指。要尽量避免全天戴首饰,养成晚上摘下首饰的习惯。晚上不戴首饰,一是使皮肤得到休息,二是可以使放射源对人体的伤害减少一半。有些人睡觉时懒得将耳钉等物取下,这可能会划伤耳后肌肤;还有些人睡觉喜欢戴手表,这一方面不利于手臂血液循环,另一方面,如果手表是夜光的,荧光的放射性也会对身体造成伤害。(刘慧)

### 解放军三零一医院王士雯院士专利配方

### 专治便秘 一用就通

王士雯院士对自己的配方这样描述:如果把大便喻为肠道中的船,那么,它要快速行进必须具备两个条件:一是水;二是动力。因为船离开水行进阻力很大,没有动力就会停滞不前。同样道理,配方通过“滋润肠道,提高肠蠕动”,可减小大便在肠道行进阻力,提高行进速度,达到排便顺畅的效果。专利配方经临床验证:用后不腹泻,腹痛,次日即可排出黑褐色,腐臭味的软便;3至5天,排出无臭味,黄色的正常便;一个周期,每天都排便,浑身轻松舒适,精神好,吃饭香,睡眠踏实。因配方独特,国家给予专利(ZL200510109555.0)保护,并经三零一医院研制成“润通胶囊”,购买润通胶囊,一定要认准包装盒上的“中国人民解放军三零一医院研制”标识。

### 一滴油 一口药 耳鸣耳聋全没了

一滴油,一口药,耳鸣耳聋全没了,维耳康就是这么神!维耳康源自千年维医堂纯正维药古方,采用内外组合双向疗法。口服胶囊,通过血液循环靶向病灶,快速清除耳毒(变异的TRPA1蛋白),彻底解决耳鸣、耳聋等症;外用滴油,疏通耳蜗血养供应通道,激活萎缩,变性的听神经,提高听神经感音功能。维耳康一到两个疗程彻底治好耳鸣耳聋。维耳康三盒一疗程,买2赠1(价值186元)医师热线:0531-55509463

### 男人“戴环”正在流行

悬玉环——古代皇帝宠幸后宫时常用的一种性爱工具,古典小说《金瓶梅》中也曾记载西门庆用之取悦女伴。【凤源堂】悬玉环是根据玉与磁钛的治疗和保健原理,结合中医经络理论,在发掘传统文化、模仿性文物的基础上,研制而成,现已获得国家专利(专利号:ZL200720093669.5)。

悬玉环对提高男性功能,改善夫妻生活质量,增大等效效果显著。区别“虎狼之药”的伤身败体。使用当天,夫妻生活时间持久,让你体验从没有过的快感,终身难忘!一周:阳痿早泄,尿频尿急,阴囊潮湿全没了!三个月:器官变化达到你满意程度,让男人自信骄傲!

### 夏天吃醋助消化抑病菌

夏季炎热,容易引发肠道疾病,还会感到浑身乏力、食欲不振,而酿造醋含有大量的有机酸,不仅使醋的酸味醇厚、绵长、柔和、鲜美,还是抑制各种细菌生长的天然能手,不仅有助食物消化和营养吸收,还能抑制细菌,让人体在夏天仍能保持充沛活力。

**夏季吃醋的益处:** ①**开胃:** 刺激胃酸分泌,健脾开胃,促进食欲; ②**抑菌:** 在饮食中加点醋,既可抑制细菌生长,又可提升食物风味; ③**提神:** 高温天气容易疲劳、休息不好,醋可将导致疲劳的乳酸氧化代谢; ④**降压:** 所含矿物质钾能排出体内过剩的钠,预防高血压、动脉硬化等; ⑤**美容:** 促使人体的酸碱平衡,美容养颜,加入花果、蜂蜜等,效果更好。

**夏天吃醋,可以选择:** ①**9°米醋:** 属于高度白醋,除了调味功能,还可以熏蒸抑菌、腌渍保健食品,如醋蛋、醋花生、醋萝卜、醋豆等; ②**大红浙醋:** 南派风味,由红曲米和糯米发酵而成,可以去除海鲜的腥涩味,在面条或鱼翅加上些许,另有一番风味,粤菜的脆皮乳鸽、潮州冻蟹等的调味料; ③**糯米甜醋:** 南派风味,由酿造食醋加入桂皮、丁香、花椒、八角等香辛料和红糖煮制而成,驱风逐淤、强身养颜,乃孕妇产后煲猪脚姜醋的佳品,也是粤菜的优质调料; ④**花果醋:** 包括青梅醋、山楂醋、罗汉果醋、菊花醋、苹果醋等,可直接饮用,青梅可解毒、调节肠胃,山楂可降低血压、改善心脏收缩力、降低体内脂肪和堆积的乳酸,罗汉果清热凉血、滑肠排毒、嫩肤益颜、润肺化痰,菊花可养肝明目、清心并能调整血脂。